

Открытие зимнего сезона театра имени А. С. Пушкина

22 сентября спектаклем «Калиновая роща» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука открывается новый сезон государственного театра им. А. С. Пушкина.

Главный режиссер театра И. Г. Громов рассказал о планах работы театра на ближайшее время.

С чувством большой ответственности коллектив театра приступает к работе в знаменательные для него дни: осенью этого года исполняется 25 лет творческой деятельности коллектива театра. Четверть века театр активно участвует в развитии культуры Туркменистана, пропагандируя со своей сцены театральное искусство великого русского народа и показывая лучшие образцы мировой драматургии.

Театр имени Пушкина настойчиво борется за выполнение исторического постановления ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению». Считая своей важнейшей и почетной обязанностью воспитание зрителя в духе великих идей партии Ленина—Сталина, театр стремится показывать трудящимся высококачественные, художественно-полноценные спектакли, правдиво отражающие жизнь нашего общества, жизнь передового советского человека сталинской эпохи — активного строителя коммунистического общества.

В репертуаре театра советская современная пьеса заняла прочное, ведущее место. Театр и впредь будет работать над пьесами, созвучными нашим дням: о советском современном человеке, о новой социалистической действительности, о важнейшей теме, волнующей сейчас прогрессивное человечество—борьбе за мир. Для успешного выполнения этих задач театр считает необходимым укрепить состав труппы. Помимо основной группы актеров, знакомых нашему зрителю, в этом сезоне будут работать актеры, приглашенные из театров Москвы и других городов Советского Союза.

До 1 января 1952 года, помимо пьес, шедших в прошлом сезоне, театр покажет новые спектакли: «Калиновая роща» А. Корнейчука, «Джахан» Кара Сейтдинова, «Лондонские трущобы» Бернарда Шоу, «Невольницы» А. Н. Островского, «Семья» Попова (о юности В. И. Ленина и семье Ульяновых), «Жизнь начинается слова» Сабко, «Горе от ума» А. С. Грибоедова.

Открытие зимнего сезона театра им. А. С. Пушкина состоится в дни огромного подъема движения сторонников мира во всем мире за заключение Пакта Мира между пятью великими державами. Это предъявляет к нам еще более высокие требования.

ТУРКМЕНИСКАЯ ИОКРА
Г. Ашхабад

19 СЕН 1951